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روز است. اگر  4واحد در روز پیروی می کند و مدت زمان تحویل نیز  3تقاضای یک ماشین حساب از نوع توزیع پواسون با میانگین  .1

 باشد، نقطه سفارش مجدد و متوسط کمبود در هر سیکل را محاسبه نمایید. %11احتمال مواجهه با کمبود در هر سیکل برابر 

تایی خریداری می کند.  22واحد برای یکی از کالاهای مورد نیاز خود است و آن را در انباشته های  261یک سازمان دارای تقاضای  .2

مطلوب است  1تومان است 11تومان است و هزینه هر واحد سفارش تاخیر افتاده نیز  11هزینه نگهداری هر واحد در سال برابر 

 به صورت جدول زیر باشد.محاسبه ی نقطه سفارش مجدد اگر فرض کنیم که توزیع زمان تدارک 

 7 6 2 4 3 زمان تدارک)هفته(

 .12 .1 .22 .32 .22 احتمال

 

دارای توزیع احتمال مطابق جدول زیر است در صورتیکه مقدار ثابت سفارش این محصول تقاضا برای محصولی در مدت زمان تحویل  .3

 2واحد پولی و هزینه کمبود  3واحد و هزینه نگهداری سالیانه هر واحد از این محصول در سال  1111واحد، تقاضای سالیانه  111

 یاورید؟واحد پولی باشد مقدار کمبود مورد انتظار سالانه این محصول را بدست ب

 تقاضا 11 12 21 22 31 32 41 42 21

 احتمال .2 .2 .1 .1 .1 .12 .12 .12 .12

 

در طی مدت زمان تحویل دارای توزیع احتمالی مطابق جدول  FOSبر اساس مدل  تقاضا برای محصولی در یک سیستم سفارش دهی  .4

نباشد سطح خدمت مطلوب که هزینه های  22در طی یک دوره بزرگتر از زیر است در صورتیکه قرار باشد مقدار مورد انتظار کمبود 

 کند چقدر است؟نگهداری را مینیمم می 

 تقاضا 111 121 211 221 311 321 411

 احتمال .12 .1 .2 .3 .2 .1 .12

 

است درصورتیکه مدیریت ذخیره ایمنی را بر  (111و211در یک سیستم موجودی که در آن تقاضا در آن احتمالی با توزیع یکنواخت) .2

 اساس حداقل سرویس ممکن تعیین کرده باشد در این صورت مقدار مورد انتظار کمبود در طی یک دوره چقدر است؟

  𝑡√2.5و انحراف معیار  10tدارای توزیع نرمال با میانگین  تقاضا برای این محصولمحصولی هر سه ماه یکبار سفارش داده می شود.  .6

را در نظر  %01ماه باشد و مدیریت سطح اطمینان  1بر حسب ماه می باشد. اگر زمان صدور سفارش تا دریافت آن  tاست که در آن 

 گرفته باشد متوسط موجودی این محصول چقدر است؟

 

 لحظه صدور سفارش چقدر است؟ در مسئله ی بالا مقدار انتظار موجودی در دست در .7

 

واحد است. متوسط تعداد دفعات  2تقاضا برای محصولی در طول هفته متغیری تصادفی بوده و تابع توزیع چگالی آن نمایی با میانگین  .8

هفته است. در صورتی که سفارش ماهی یکبار صورت گیرد حداکثر موقعیت  2بار بوده و مدت زمان تحویل برابر  6کمبود در سال 

 موجودی چقدر است؟


